

Весна идёт, весне дорогу!

Автор: site

02.05.2023 18:38 -

Первые одуванчики, тюльпаны и нарциссы очаровывают, восторгают и так и манят их нарисовать. Воспитанники группы № 3 «Почемучки» с помощью нетрадиционных техник рисования с удовольствием создают цветочные шедевры. Половинки луковиц, полиэтиленовые пакеты, мягкая бумага, коктейльные трубочки становятся неожиданным и эффективным инструментом юных художников, занятия проходят увлекательно и эмоционально-позитивно. Цветочные работы получают неповторимыми, яркими, дарят яркое весеннее настроение и детям, и родителям!

